

翟志刚王亚平叶光富获颁奖章

翟志刚、王亚平获颁“二级航天功勋奖章”

叶光富被授予“英雄航天员”荣誉称号并获颁“三级航天功勋奖章”

6月21日，中共中央、国务院、中央军委发布关于给翟志刚、王亚平颁发“二级航天功勋奖章”，授予叶光富“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定。

2021年10月16日，神舟十三号载人飞船成功发射，航天员翟志刚、王亚平、叶光富乘飞船顺利进驻天和核心舱，圆满完成以2次出舱活动、2次太空授课为代表的一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务，在轨驻留6个月，于2022年4月16日安全返回。神舟十三号载人飞行任务是空间站关键技术验证阶段的决胜收官之战，首次实现载人飞船径向停靠空间站，创造中国航天员连续在轨飞行时长新纪录，取得多项关键核心技术重大突破，为空间站后续建造和运营奠定了坚实基础，标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐，加快建设航天强国实现新突破，对提升我国综合国力和

民族凝聚力，激励全党全军全国各族人民团结一心、砥砺前行，携手努力、共创未来，不断夺取新时代中国特色社会主义新胜利，具有重要意义。

神舟十三号载人飞行任务圆满成功，凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。翟志刚、王亚平、叶光富同志是其中的杰出代表，他们矢志报国、团结协作，向世界展示了强大的中国精神、中国力量。翟志刚同志2次执行载人飞行任务并担任指令长、3次出舱活动，成为目前出舱活动次数最多的中国航天员。王亚平同志两度飞天圆梦、再上“太空讲台”，成为中国首位进驻空间站、首位出舱活动的女航天员。叶光富同志扎实训练、艰苦磨砺，光荣入选神舟十三号乘组，圆满完成担负任务。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓著功绩，中共中央、国务院、中央军委决定，给翟志

刚、王亚平同志颁发“二级航天功勋奖章”，授予叶光富同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

翟志刚、王亚平、叶光富同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋，是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召，全党全军全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，以受到褒奖的航天员为榜样，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，踔厉奋发、笃行不怠，大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

据新华社

4小时到京 焦作至北京西高铁开行

□大象新闻·东方今报记者 杨继盈
广电融媒体记者 邹家鑫

6月21日6时34分，随着一段悠长的鸣笛声，载有100多名始发旅客，从焦作开往北京西的G1585次列车启程，标志着焦作市有了始发北京方向的高铁，4小时即可到达北京。

相比过去的普速列车，这趟高铁的旅行时长缩短了一半，实现了焦作、北京当日往返。今后，焦作与首都北京以及沿线城市间的交流也会更加密切。

“以前去北京，乘坐晚上的普速列车，时间会很长。要想坐高铁，就得到郑州中转，买票换乘很麻烦。现在家门口有了始发北京的高铁，这对市民来说是件大好事，今后我会成为这趟列车的常客。”乘客李女士说。

据了解，该趟列车每天6:34从焦作车站出发，沿途经停郑州、郑州东、安阳东、邯郸东、石家庄、定州东6个车站，于10:36到达北京西站，全程用时4小时2分钟。返程G1586次，17:35从北京西站出发，沿途经停涿州东、高碑店东、石家庄、邢台东、安阳东、新乡东、郑州东、郑州8个车站，22:19到达焦作站，全程用时4小时44分钟。全程票价：二等座355.5元，一等座569元，商务座1120元。

此外，该趟列车作为焦作车站每天出发最早、到达最晚的高铁，不仅能够直达北京，也成为了焦作至郑州间的“早、晚班车”。列车早上到达郑州时间是7:08，晚上从郑州返回时间是21:46，将大大方便在郑州工作、上学或换乘的旅客。

最高检印发通知： 加强个人信息司法保护 严厉打击行业“内鬼”

近日，最高检印发《关于加强刑事检察与公益诉讼检察衔接协作严厉打击电信网络诈骗加强个人信息司法保护的通知》（下称《通知》）。要求各地检察机关积极推动促进个人信息保护法等法律法规的统一正确实施，参与网络空间治理，强化刑事检察和公益诉讼检察职能衔接协作，实现全链条打击、一体化网络治理。

《通知》要求，深入开展依法打击行业“内鬼”泄露公民个人信息违法犯罪工作，积极配合“清朗”系列专项行动，探索积累常态化监督办案的典型经验。聚焦重点行业、重点领域、重点群体开展监督办案，包括处理大规模个人信息特别是个人敏感信息，容易产生个人信息泄露风险的重点行业；金融、电信、互联网、就业招聘行业中容易产生电信网络诈骗违法犯罪风险的重点领域；容易受到电信网络诈骗违法犯罪侵害的老年人、在校学生、未成年人等重点群体。在严厉打击刑事犯罪的同时，充分发挥公益诉讼检察职能，依法追究违法主体的民事责任，督促行政机关履职尽责，增强惩治预防效能。

据央视新闻

民事强制执行法草案首次提请审议 严惩“老赖”将有专门立法保障

民事强制执行法草案21日提请十三届全国人大常委会第三十五次会议初次审议。这是我国首次专门立法保障民事强制执行。

民事强制执行制度是实现民事权利的重要保障。近年来，人民法院“基本解决执行难”攻坚战成果显著。据统计，2019年以来，人民法院年均办理1016万件执行案件，执行到位金额年均1.85万亿元。一批群众反映强烈的执行领域突出问题得到解决。

据悉，民事强制执行法草案注重总结具有实践基础、中国特色的执行查控、执行财产变现、执行管理模式，把制约和监督执行权、规范执行行为，以及通过执行实践和司法解释解决不了的法律

适用难题作为立法重点。

草案明确了对“老赖”的惩戒措施，规定人民法院可以禁止其进行高消费及非生活或者经营必需的有关消费，可以限制其出境等。草案还对罚款、拘留等制裁措施的适用条件、实施、期限等作出规定，并规定了纳入失信被执行人名单措施的适用条件、实施、信用修复等内容。

草案强化“善意文明执行”理念，明确民事强制执行应当公平、合理、适当，兼顾各方当事人和利害关系人的合法权益，不得超过实现执行目的所需的必要限度。

草案加强对执行权的监督制约，规定了当事人、利害关系人可以就人民法院未实施应当实施的执行行为提出申请的制度和自行纠正制度等，进一步解决消极执行、乱执行等执行失范问题。专家认为，在民事诉讼法执行程序编的基础上制定专门的民事强制执行法，有利于建立权责明晰、运转高效、监管有力、保障充分的现代化执行体系，确保司法机关严格规范公正文明行使执行权，确保民事主体合法权益得到切实保障。

据新华社

河南省6月新开工 48个重大基础设施项目

6月21日上午，省政府新闻办召开新闻发布会，介绍我省加快基础设施建设稳住经济大盘的举措，通报今年6月新开工重大项目有关情况。

据了解，省发展改革委同相关部门梳理形成了48个新开工重大基础设施项目。其中，网络型基础设施项目23个，产业升级基础设施项目4个，城市基础设施项目11个，农业农村基础设施项目7个，国家安全基础设施项目

3个。

此次新开工的重大基础设施项目主要有四个方面特点：一是投资体量大，48个新开工项目总投资达2768亿元，预计今年下半年能够完成投资约360亿元。二是涵盖范围广，涵盖了网络型、产业升级、城市、农业农村、国家安全等5大领域，包含了交通、能源、水利、新基建、科技、物流等15个细分领域。三是惠及民生强，既有平顶山经漯河至周口高铁、兰

考至封丘高速公路、梁州大道北延等交通基础设施项目，也有城乡配电网、城镇老旧小区改造等公共设施补短板项目，还有城市排水防涝、新发突发重大传染病检测国家工程研究中心等韧性提升项目。四是前期工作实。新开工项目均已列入国家和省市相关规划，可行性研究、初步设计等达到要求，各项手续基本齐备，可以尽快开工形成实物工作量。

据大象新闻